

Još jedna humana akcija

### „Apeiron” obilježio Međunarodni dan smanjenja rizika od katastrofa

Panevropski univerzitet „Apeiron“, Ronilački klub „Nautilus“ iz Bijeljine i Crveni krst Republike Srpske predavanjem o značaju očuvanja prirode i akcijom dobrovoljnog darivanja krvi 13. oktobra obilježili su Međunarodni dan smanjenja rizika od katastrofa.



O nastanku prirodnih katastrofa i njihovom djelovanju na predavanju koje je bilo otvoreno za sve građane govorio je prof. dr Dragan Kolev, nastavnik na Univerzitetu „Apeiron“, koji je upozorio na činjenicu da elementarne nepogode mogu biti i vještački izazvane i da je ova nedovoljno poznata problematika od velike važnosti.

- Najveći zagađivač je industrija – hemijska, vojna ili bilo koja druga. Buduće generacije neće dočekati ništa dobro ako ne dođe do promjena u ovoj oblasti, poruka je profesora Veljka Đukića, takođe nastavnika Panevropskog univerziteta.

Organizatori ove humane akcije su dogovorili i izradu praktičnog priručnika, koji bi trebalo da definiše ulogu i postupanje porodice u kriznim situacijama izazvanim prirodnim katastrofama.



Manifestacija je održana u prostorijama Panevropskog univerziteta u Bijeljini, a studenti i zaposleni na Univerzitetu, pripadnici „Nautilusa“, te članovi Crvenog krsta Republike Srpske, darivali su krv u Zavodu za transfuzijsku medicinu Republike Srpske - služba Bijeljina.

Pripadnici Nautilusa u okviru akcije zvanično su se učlanili u Crveni krst Republike Srpske, čime će unaprijediti sistem zaštite, sa posebnim fokusom na jačanje otpornosti lokalnih zajednica i na bolju pripremu da odgovore na prirodne i druge katastrofe.



Globalne klimatske promjene posljednjih godina su uzrokovale mnogobrojne prirodne katastrofe, koje kao posljedicu ostavljaju ogromne ljudske i materijalne štete. Poplave koje su zadesile prostor Bosne i Hercegovine u 2014. godini pokazale su hirovitu i brutalnu snagu prirode. Navedeno dešavanje, na žalost, bilo je praćeno i tragičnim gubicima ljudskih života, masovnom devastacijom infrastrukture, stambeno-privrednih objekata kao i ostalih javnih i privatnih dobara. Iste te poplave 2014. godine pokazivale su niz slabosti sistema zaštite i nemogućnosti adekvatnog odgovora na višestruke potrebe stanovništva. Imajući u vidu ova iskustva, Panevropski univerzitet „Apeiron“, Crveni krst Republike Srpske i Ronilački klub „Nautilus“ organizovali su ovakav vid humane akcije.

16. oktobar 2017. godina

Služba za odnose sa javnošću